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This manual is set up with pictures.

Reason: language independent; unambiguous;

compact!

How to use this manual?

*) The numbers 1 till 8 refer to the pictures on the
previous page.

1. First read the safety instructions (700.403.347 /
700.403.713).

2. Then read the user manual (2a) or operator
manual (2b).

3. Study all pictograms and read their meaning.

4. Find the correct chapter and section in the
index.

Chapter structure:
5. Chapter with the subjects (red).

6. Section with the subjects (red).

7. Instruction pages with actions (red) and
pictograms (comments/prohibitions).

8. First read the complete instruction page, then
carry out the actions (red).

Dieses Handbuch ist mit Abbildungen

aufgebaut.

Grund: Sprache unabhdngig; Eindeutig; Kompakt!

Wie wende ich dieses Handbuch an?

*) Die Nummern 1 bis 8 verweisen zu den Bildern
auf die vorhergehende Seite.

1. Lesen Sie zuerst die Sicherheitsbestimmungen
(700.403.347 / 700.403.713).

2. Lesen Sie dann das Gebraucher Handbuch
(2a) oder Installations und Wartungs Handbuch
(2b).

3. Studieren Sie alle Pictogramme und lesen Sie
Ihre Bezeichnung.

4. Suchen Sie im Index das richtige Kapitel und
den Paragraphen.

Aufbau Kapitel:

5. Kapitel mit dem Thema (Rot).

6. Paragraph mit dem Thema (Rot).

7. Instruktionsseite mit Handlungen (Rot) und
Pictogrammen (Gebote/Verbote).

8.Lesen Sie zuerst die ganze Instruktionsseite und
fuhren Sie danach die Handlungen (Rot) durch.

Ce manuel est composé d’images.

Raison : pas de probleme linguistique; aucune

ambiguité ; compact !

Comment utiliser ce manuel ?

*) Les numéros 1 a 8 renvoient aux images de la
page précédente.

1. Tout d’abord lire les mises en garde et
directives de sécurité (700.403.347 /
700.403.713)

2. Ensuite lire le manuel de I'utilisateur (2a) ou de
I'opérateur (2b).

3. Etudier tous les pictogrammes et lire leur
signification.

4. Rechercher dans l'index le chapitre et le
paragraphe exact.

Structure du chapitre :

5. Chapitre avec le theme abordé (rouge).

6. Paragraphe du chapitre avec le sous-théme
abordé (rouge).

7. Page d'instructions avec les opérations a
effectuer (rouge) et les petits pictogrammes
(obligations/interdictions).

8. Toujours lire la totalité des instructions avant
d’exécuter les opérations a effectuer (rouge).

Deze handleiding is opgebouwd uit plaatjes.

Reden: taalonafhankelijk; eenduidig, compact!

Hoe moet ik deze handleiding gebruiken?

*) De nummers 1 t/m 8 verwijzen naar de plaatjes
op de voorgaande pagina.

1. Lees eerst de veiligheidsvoorschriften

(700.403.347 / 700.403.713)
. Lees dan de ‘user manual’ (2a) of ‘operator
manual’ (2b).

3. Bestudeer alle pictogrammen en lees hun
betekenis.

4. Zoek in de index het juiste hoofdstuk en
paragraaf op.

Opbouw hoofdstuk:

5. Hoofdstuk met de onderwerpen (rood).

6. Paragraaf met het onderwerp (rood).

7. Instructiepagina’s met handelingen (rood) en
pictogrammen (geboden/verboden).

8. Lees eerst de gehele instructiepagina en voer
daarna de handelingen (rood) uit.

N
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Denna manual ar sammanstalld av bilder.

Orsak: oberoende av sprak; tydlig; kompakt!

Hur ska manualen anvandas?

*) Siffrorna 1 till 8 hanvisar till bilderna pa
foregaende sida.

1. Las forst sékerhetsinstruktionerna (700.403.347

/700.403.713).

2. Las darefter anvandarmanualen (2a) eller
driftmanualen (2b).

3. Studera bildtecknen och forsta deras betydelse.

4. Leta efter ratt kapitel och avsnitt i
innehallsférteckningen.

Kapitelstruktur:

5. Kapitel med amnen (réda).

6. Avsnitt med amnen (réda).

7. Instruktionssidor med atgarder (réda) och
bildtecken (kommentarer/forbud).

8. Las forst hela instruktionssidan och utfor
darefter atgarderna (roda).

Denne vejledning er sat op med billeder.
rsag: uafthaengig af sprog; utvetydig, kompakt!
Hvordan bruges denne vejledning?

*) Tallene 1 til 8 henviser til billederne pa den
foregaende side.

1. Lees farst sikkerhedsanvisningerne
(700.403.347 / 700.403.713).

2. Lees derefter brugsanvisningen (2a) eller
betjeningsvejledningen (2b).

3. Studer alle piktogrammer og laes hvad de
betyder

4. Find det rigtige kapitel og afsnit i indekset.

Kapitlernes opbygning:

5. Kapitel med emner (rgdt).

6. Afsnit med emner (radt).

7. Siderne med anvisninger om de handlinger,
der skal udfgres (rede), og piktogrammer
(bemeerkninger/forbud).

8. Lees farst hele siden med anvisninger, udfer

derefter handlingerne (ra@de).

Denne handboken er satt opp med bilder.

Arsak: Sprékuavhengig, entydig, kompakt!

Slik bruker du denne handboken:

*) Numrene 1 til 8 henviser til bildene pa
foregaende side.

1. Les farst sikkerhetsinstruksjonene
(700.403.347 / 700.403.713).

2. Les deretter brukerhandboken (2a) eller
operatgrhandboken 2b).

3. Studer alle piktogrammer og les betydningen
av dem.

4. Finn det riktige kapitlet og avsnittet i
stikkordlisten.

Kapittelstruktur:

5. Kapittel med emnene (rgdt).

6. Avsnitt med emnene (rgdt).

7. Instruksjonssider med handlinger (rede) og
piktogrammer (kommentarer/forbud).

8. Les farst hele instruksjonssiden, og utfer
deretter handlingene (rgde).

Tama kasikirja perustuu kuvien kayttoon.

Syy: kielesté rijppumaton, yksiselitteinen,

kompakti!

Kuinka tata kasikirjaa kaytetaan?

*) Numerot 1-8 viittaavat edellisen sivun kuviin.

1. Lue ensin turvaohjeet (700.403.347 /
700.403.713).

2. Lue sitten kayttajan kasikirja (2a) tai
operaattorin kasikirja (2b).

3. Tutustu kaikkiin piktogrammeihin ja lue niiden
merkitys.

4. Etsi vastaava luku ja kappale hakemistosta.

Lukujen rakenne:

5. Luku, jossa on kohteet (punainen).

6. Kappale, jossa on kohteet (punainen).

7. Ohjesivut, joilla esitetdan toimet (punainen) ja
piktogrammit (huomautukset/kiellot).

8. Lue ensin ohjesivu kokonaan ja suorita sitten
toimet (punainen).
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E Este manual se ha elaborado con Este manual é composto por imagens.

ilustraciones. Raz&o: ndo depende de qualquer idioma; ndo é
Motivo: jindependencia del idioma; nada ambiguo; ambiguo; compacto!
mas compacto! Como utilizar este manual?
¢,Cémo se utiliza este manual? *) Os numeros de 1 a 8 referem-se as imagens na
*) Los numeros del 1 al 8 hacen referencia a las pagina anterior.
ilustraciones de la pagina anterior. 1. Leia em primeiro lugar as instrucdes de
1. Lea en primer lugar las instrucciones de seguranca
seguridad (700.403.347 / 700.403.713).
(700.403.347 / 700.403.713). 2. De seguida, leia o manual do utilizador (2a) ou
2. A continuacion, lea el manual del usuario (2a) o o manual do operador (2b).
operador (2b). 3. Estude todos os icones e leia os seus
3. Estudie detenidamente todos los pictogramas y significados.
lea su significado. 4. Procure o capitulo e seccéo correctos no
4. Encuentre el capitulo y la seccién correctos en indice.
el indice. Estrutura dos capitulos:
Estructura de cada capitulo: 5. Capitulo com o assunto (vermelho).
5. Capitulo con los temas (rojo). 6. Secgado com o assunto (vermelho).
6. Seccion con los temas (rojo). 7. Pagina de instru¢cdes com procedimentos
7. Paginas de instrucciones con acciones (rojo) y (vermelho) e icones (comentarios/proibicdes).
pictogramas (comentarios/prohibiciones). 8. Leia em primeiro lugar a pagina de instrugdes
8. Primero lea completamente la pagina de completa, e efectue os procedimentos
instrucciones, luego lleve a cabo las acciones (vermelho).
(rojo).
Il presente manuale é stato realizzato con To Tapov eyxeIPidIo ATTOTEAEITAI OTTO EIKOVEG.
U illustrazioni. Aimia: aveédprnto 1n amo yAwooa, LIKpO uéyebog! EL
Motivo: non ha limiti di lingua, e chiaro e Mwg Ba XpNOIPOTIOINCETE TO EYXEIPIBIO?
compatto. *) O1 apiBuoi 1 éwg 8 avagépovtal oTIG EIKOVEG TNG
Consultazione del manuale: TTponyoupevng oeAidag.
*) I numeri da 1 a 8 fanno riferimento alle 1. AlaBdoTe TTpWTa TIG 00NYieG ao@aAeiag
immagini sulla pagina precedente. (700.403.347 / 700.403.713).

1. Leggere prima le norme di sicurezza 2. Meta diapdoTe 10 «gyXeIpidIo Xpriong» (2a) A 1o
(700.403.347 / 700.403.713). "eyXeIpidlo XeIpIoTA» (2b)

2. Poi leggere il manuale per I'utente (2a) o il 3. MeAeTAOTE OAQ Ta €IKOVOYPAUUaTA Kal dlaBdoTe
manuale per I'operatore (2b). TNV EPMNVEIQ TOUG.

3. Studiare tutti i pittogrammi e leggerne il 4. Bpeite 07O EUPETNPIO, TO CWOTO KEPAAQIO KAl

4.

significato. TNV EVOTNTA.
Individuare nell’indice il capitolo e la sezione Aoun kepdAaio:
corretti. 5. KepaAaio pe Ta Bépata (KOKKIVO).
Organizzazione dei capitoli: 6. EvotnTa pe 1o B€para (KOKKIVO).
5. Capitolo con i soggetti (rosso). 7. ZeNideg pe 0dnYieg yia evEpyeleg (KOKKIVO) Kal
6. Sezione con i soggetti (rosso). elKovoypaupata (oxOAia / aTTayopeUoEg).
7. Pagine con istruzioni e azioni (in rosso) e 8. Mpwrta diadaTte oAdkANPN TNV aeAida e TIG
pittogrammi (commenti / divieti). 00NYIWY, Kal JETE TTPOYUOTOTTOINCE TIG EVEPYEIEG
8. Leggere prima tutte le istruzioni e poi eseguire (KOKKIVO).

le azioni (in rosso).
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Tato prirucka je opatrena obrazky. Niniejszy podrecznik sklada sie z rysunkéw.

Duvod: srozumitelnost bez ohledu na jazyk; Powaod: jest czytelny niezaleznie od wersji

Jjednoznacnost; ucelenost! Jezykoweyj; jednoznaczny; zwiezty!

Jak tento manual pouzivat? Jak korzystac z podrecznika?

*) Cisla od 1 do 8 oznacuji obrazky na predchozi  *) Numery od 1 do 8 dotycza rysunkow na
strane. poprzedniej stronie.

1. Nejprve si prectete bezpecnostni pokyny 1. Najpierw zapoznaj si¢ z instrukcjami bhp
(700.403.347 / 700.403.713). (700.403.347 / 700.403.713).

2. Poté si prostudujte uzivatelskou (2a) nebo 2. Nastepnie przeczytaj podrecznik uzytkownika
provozni prirucku (2b). (2a) lub instrukcje obstugi (2b).

3. Dale si prostudujte vSechny symboly a jejich 3. Zapoznaj sie z wszystkimi piktogramami i ich
vyznamy. znaczeniem.

4.V rejstriku vyhledejte prislusnou kapitolu a 4. Znajdz wtasciwy rozdziat i cze$¢ w indeksie.
odstavec. Struktura rozdzialu:

Cleneni kapitol: 5. Rozdziat z tematami (zaznaczony na

5. Kapitola venovana tématu (cervené oznaceni). czerwono).

6. Odstavec venovany tématu (cervené oznaceni). 6. Cze$¢ z tematami (zaznaczona na czerwono).
7. Instruktazni stranky se znazornenymi postupy 7. Strony z instrukcjami dotyczace dziatania

(cervené oznaceni) a symboly (poznamky/ (zaznaczone na czerwono) i piktogramy (uwagi/
zakazy). zakazy).
8.Nejprve si prectete celou instruktazni stranku 8. Najpierw zapoznaj sig¢ z wszystkimi
a poté provedte potrebné Ukony (cervené instrukcjami, a nastepnie wykonaj czynnosci
oznaceni). (zaznaczone na czerwono).
Acest manual este compus din imagini. 3T0 pyKOBOACTBO yCTaHaBNUBaeTcs C
Motivul: independent de limba; fara echivoc; KapTUHKaMW.
compact! lMpuyuHa: He3aguCcuUMOCMb OM 513bIKa; YeMKOCMb;
Cum se utilizeaza acest manual KomrakmHocma!
*) Numerele de la 1 pana la 8 se refera la Kak nonb3oBaTbCs AaHHbLIM PYKOBOACTBOM?
imaginile de pe pagina anterioara. *) Homepa ot 1 go 8 ccbinatTces Ha n3obpaxkeHns
1. Mai intai cititi instructiunile de siguranta Ha npeablayLuen cTpaHuue.
(700.403.347 / 700.403.713). 1. CHavana npo4yuTante npaBuna TEXHUKN
2. Apoi cititi manualul utilizatorului (2a) sau 6e3onacHoctn (700.403.347 / 700.403.713).

manualul operatorului (2b). 2. 3aTem npouuTaite pyKkoBOACTBO MNorb3oBaTens
3. Studiatj toate pictogramele si cititi semnificatia (2a) unu pykoBoacTBo onepartopa (2b).
acestora. 3. N3yunTe BCe NuKTOrpamMmbl 1 MpoymTanTe nx
4. Cautati capitolul si paragraful corect in cuprins. 3Ha4YeHus.
Structura capitolului: 4. Hangute npaBunbHYto rmasy 1 pa3gen B

5. Capitolul cu temele principale (rosu). VHAEKce.

6. Paragraful cu temele principale (rosu). Cmpykmypa enasbi:

7. Paginile de instructiuni cu actiunile care trebuie 5. lmaBa c o6bekTamu (kpacHasi).
intreprinse (rosu) si pictograme (comentarii/ 6. Pasgen ¢ obbektamu (KpacHbIn).
interdictii). 7. CTpaHuULbl MHCTPYKTaxa C AeNCTBUAMM

8. Mai intai cititi toata pagina de instructiuni, apoi (kpacHble) 1 ¢ NUKTOorpaMmamu (KommeHTapum/
executati actiunile (rosu). 3anpertbl).

8. CHavyana npoyuTaiTe NofIHOCTHI0 CTPAHMLY
WHCTpYyKTaxa, 3aTeM BbINOSIHUTE AeNcTBUA
(kpacHble).
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Bu kilavuz resimli olarak hazirlanmistir.
LY Sebep: dilden bagimsizlik; net anlagilabilirlik;
kisalik!
Bu kilavuzu nasil kullanmali?
*) 1 ile 8 arasindaki sayilar dnceki sayfadaki
resimleri gosterir.
1. Once guvenlik talimatlarini okuyun
(700.403.347 / 700.403.713).
2. Sonra kullanici kilavuzu (2a) veya operator
kilavuzunu(2b) okuyun.
3. Tum sembolleri ve anlamlarini inceleyin.
4. Dizinde uygun kismi ve bolimu bulun.
Kisim yapisi:
5. Konulara gdre kisimlar (kirmizi).
6. Konulara gére bolumler (kirmizi).
7. Resimlerin altinda islemler (kirmizi) ve
semboller (notlar/uyarilar).

8. Once talimat sayfasinin tamamini okuyun, sonra

islemleri (kirmizi) uygulayin.
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Installation Installasjon Installazione YcTaHaenmeathb
Installation Installation EykardaTaon Yerlestirme
Installation Asennus Instalace T

Installeren Instalar Instalac; AR =L
Installation Instalagao Operare =N
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Programming

Programmation
Programmieren
Programmeren
Programmering

Programmering Programmazione
Programmering lMpoypappaTioud
Ohjelmointi Programovani
Programar Programowanie
Programacao Programare

P!

[NporpamMmmupoBaHu1e
Programlama
w2y
70754
T2y

f@P




P O i 0 =

Englis Off inimum Standard aximum ext step / confirm

Francais Eteint Minimum Standard aximum Etape suivante / confirmer
Deutsch Aus Minimum Standard aximum Néachster Schritt / sichern
Nederlands |Uit Minimum Standaard aximale \/olgende stap / bevestigen
Svenska  |Av Minimum Standard aximalt asta steg / Bekrafta

Norsk Av Minimum Standard aksimum este steq / Bekreft

Dansk Slukket _ [Minimum Standard aksimum Neeste trin / Bekraeft

Suomi Pois paalta [Minimi Oletusarvo _|Maksimi Seuraava / Vahvista

Espafiol_ |Apagado  [Minimo Estandar Maximo Proximo nivel / confirmar
Portugués |Desligado  [Minimo Standard Maximo Proximo passo / confirme
ltaliano _ Sggnfo Minimo Standart Vlassimo Prossimo / passo

EMnvika > Brivouv EAayioTn ABtmnaon Meyiotn Emopevo Bnua / EmmieRaiwaon
Cesky Vypnuti Minimalni Standard Maximum alSi krok / potvrdit

Polsk] Wylaczony [Minimalna Standard Maksymalny Nastépny krok / potwierdzenie
Roméand  |Oprit Minima __IStandard Maxima __|Pasul urmator / confirmare
Pycckuit Bblkntounte [MuHuManbHbin [Ymonyanuo  |MakcumanbHbin |Creaytowmii war / MogteepxaeHme
Turkce Kapali Minimum Standart Maksimum Sonraki adlm [ Onayla

PEIEE Eﬁéﬁ =IERE BRED =K

HAE D = /MBE T 24k E%'_EZE 2

gt= 2 ES AT CI=Z=E gt [0 &
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f — \ Timer .
- . La muniterie
LLWn Zeitschaltuhr
Tijdschakelklok
Timer
Tidsur
Tidsur
Ajastin
Temporizador
Timer
Timer )
v XPOVODdIaKOTITNG
— Casovac
Timer

Cronometru
k © © O J Tanmvep

Saaf
[ P T o TEEFae
L i R ) 7_

gOIEH

. f \ Time adjustment (hours)

Programmation des temps (heures)
Zeifeinstellung (Stunden
Tijdinstelling (uren)
d ' Tidsreglering (fimmar)
Tidsinnstilling (timer
Tidsindstilling (timer
Ajan saato (tunnit)
Ajuste del horario’(horas)
Ajuste de hora (hora
I:,r,oeqrammazm)ne d((e,tem o (ore)
UBuIoN NS WPAGS (WPE
Nas aygn,lr}:gasup(tgodirﬁ) )g
Ustawienie czasu (godziny)

Programare timp (ore
k © o O JHachpoVn(a B[IJGI\F/)IG(HI/I ancoa)

1/
:l

=
—J
[

Zaman ayari (saat
Oo—=n gie %?{?’i‘ ] |
00 2 ilies Sl
f B — \Time adjustment (minutes)
s Riale) Programmation des temps (minutes)
LI L Zeifeinstellung (Minuten

it | ’ Tijdinstelling (minuten

d ' Tidsreglering (minuter

Tidsinnstilling (minutter

Tidsingstilling (minutter

Ajan saato (minuutit).

Ajuste del horario (minutos)

éjuste de hora (minuto) o
|:oggramma2|one del tempo (minuti)

v a PU tuor] NG wPag (AeTTa)

— Nastaven| Casu (minuty)

Ustawienie czasu (minuty)

Programare timp (minute
\_ o e o Jhnod ( % )

HacTpovika BpeMeHu (MUHYTbI
Zaman ayari (dakika)
O—n ] % %)
@ = g, (2

1"
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Preparation tube and connector ‘B B)

Remplir le tuyau et connector (BIB

Fullen Schlauch und Stecker (BIB

Vullen van de slang en connector (BIB)

Fylling slange og kontakt (BIB}

Fylining slang och koppl|n?B BIB)

Eyldning slange og stik (B

Tayttoletku jakytkimen (BIB

Llenado la manguera y el conector é@f@f
|

—
— =

Enchimento mangueira e conector
Di riempimento tubo e connettore (BIB)
I'If)osTplpagl_a 0 owAAva Kal 0 cuvoeTpag (BIB)
Plneni hadici a konektor (BIB
Napelniania tuba i zlacze (BIB)
De umplere furtun si conector (BIB)
s HanonHeHus LinaHr n pasbem (BIB)
ortum v&éon ktoru doldurun (BIB
T S .
aJ— ~
=8I BIB RS2 2 A LL?E?
Clean tube and connector (BIB
ettoyer le tuyau et connector (BIB
einigen Schlauch und Stecker (BIB)
einigen van de slang en connector (BIB)
engjgring slange og kontakt (BIB
engoring slang och ko,ﬁplmg Bl
,eng@rm% slan?e,o stik (BIB)
iivous letku jaTiitin (BIB)
impiar la manguera'y el conector EBIB)
impeza mangueira € conector (BIB)
i pulizia tubo e connettore (BI )
aBapioTe 10 owAva kal 0 guvoeThpag (BIB)
istenie hadici a konektor (BIB
zyszczenia tuba i zlacze (BIB
uratare furtun si conector (BIB)
O‘-IlIfItCTKVI mngHrlm ptaskelvl_( I'Il(BeBIB)
ortumu ve baglantisi temizli
!‘iﬂ:ﬂl [==3 E?QEE

w
Lo @

OO TTWATTT 0w ANGTO

G LI LI LI LI LI LI U LILILILICLILILICLILILICLILILICLILICILILD
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/g :IaﬁBIEj E-B B
A ST
Calibrating ingredients
Calibrage’ingredients
KalibrierungZutaten

Kalibreren ingredienten

Kalibrering ingredients

Kalibrere ingredients

Ka |brer|ntg |n|g[;ed,|enser

Ainesosaf kalibrointi

Calibracion ingredientes
Galibragao ingredientes
Galibrazjone ingredients
BaBuovounaon cuoTtarika

Kalibrace ingredients

Kalibracja sktadniki

Calibrarea ingrediente
KanunbpoBka HrpeaneHTb

%lgre |e%]ts kalibre
,&B L;%d)#—v JyJLr—vay
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-

-

\. O @ O
LILIEI'I
\. O © O
On-OFF
@ o &
\. ©O @ O

O

Descaling
Détartrage
Entkalkung
Ontkalken
Avkalkning
Rensing
Afka,lkmn_g
KalkinpaiSto |
Descalcificacion
Descalcificagao
Decalcificazione
Agaharwong
Qdvapnenj .
Odkamienianie
Decalcarizare
ekanbLuhukaLms
recten arndrma

7R
AT —ILBR
2Ms JHF%?E Hiol
Audible signal (Buzzer)
Signal sonore .
Akustisches Signal
Zoemer aan / uit
Lydsignal
Ljudsignal
Lydsignal
Aanimerkki
Senal acustica

inal sonoro

egnale acustico .
HxnTiko anpa (BoupnTrg)
Zvukovy signal
Sygnal dzwiekowy
Semnal sonor
3BYKOBOM CUrHan

Sesli s
BoS (mme)
5{%12% wjﬁ))

Preselection of cup / mug / jug settings
Preselection de tasse / grande tasse/ cafetiére
Vorwahl der Tassen—/Becher-/GefaReinstellungen
Voorkeuze instelling kop / beker /kan

Forval av kopp-/mugg-/kanna-installningar
Forhandsvalg av kopp-/krus—/kanne-innstillinger
Forvalg af kop—/krus—/kande-indstillinger

Kupin 7 mukin / kannun asetusten esivalinta
Preseleccion de ajustes de taza / jarra / jarro )
Pre-seleccao das configuracées de copo / caneca / jarra
Preselezione dellg per tazzina / tazza alta / bricco
[pogmmhoyn, ®AITCavi [ kouTa / kouTra

Predvolba ‘alek /‘hrnicek / dban

Ustawienia preselekcyjne kubka / garnka | dzbanka
Preselectarea setarilor cestil / canit / recipientului
[peaBapuT.HAD Yallikui / KPYXKY | KyBLUMH

E nzcap kupa,/ strahi ayarlari on ségim

%%1 WFK%#J v I/ ThyT/oavx

= “ wF/S g
A A
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w
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OO TONATTT 0w ANGOO
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Boiler offset tem erature

emperature e chaudlere de décalage
Kesselversatz Temperatur
Boner offset temPeratuur

Kokare temperafur offset
Kjeletemperatur offset
Kedelforskydningstemperatur
Kattilan lampatila offset
Caldera de compensacion de temperatura
Temperatura de compensagao da caldeira
Temperatura di compensazione della caldaia
Qepuokpaaia PeTaromong Tou AEfnTa
Teplota posunu b0|Ieru
Temperatura bojlera offsetu
Temperatura boiler ofset

Koten occeTHas Temnepatypebl

er J@_SI ofset
gﬁ% %7'& W) l“/unr_

!:IOI /\-II 9

Determme b0|I|ng| point (BTDR)
Déterminer d’ebullition
Siedepunktermittiung
Kookpunt bepalen
Faststallning av kokpunkt
Fastsettelse av kokepunktet
%e punktet bestemmelse
Kiehumispiste maanttammen
Temperatura de ebullicion
Temperatura de ebulicao
Temperatura di ebollizione
Qeppokpaagia Bpaguol
Bod varu stanoveni
Okreslema punktu wrzenia
Determinarea fierbere
Kvmel-wle onpegerneHue

%r% noktasi tayini
E| %‘ LET
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4 — \ Descalln signal
- g{nahsa ion'd” entartrage
Entkalkungsanzeige
= OntkalklngS|gnaIerlng
Avkalkn|n933|gna
Rensesignal
Afkalknlngs S|gnal
Kalkinpoistomerkki
Senahzamon de descalcificacion
Sinal de descalcificacao
|dentificazione della decalcificazione
v a A(pa)\aTwon OfuaTog
— Signal odvapnéni
ygnat akustyczny odkamieniania

emnal decalcarizare
k © © O J @aneHme HaK1MK curHan

en arndrma sinyali

n:l"iu.

|

off 1 o ARG
OFF With water softener (filter)
1=18-30 °DH =32 - 55 °TH = 240 - 500 ppm Avec adoucisseur d’eau (filtre)
2=12-18 °DH =22 - 32 °TH = 180 - 240 ppm Mit Wasserweichmacher (Filter)
3= 8-12°DH=15-22 °TH =120 - 180 ppm Met waterontharder (f||terR
4= 4- 8°DH= 7-15°TH= 60-120 ppm Med vattenmLukgorare ter)
5= 0- 4°DH= 0- 7°TH= 0- 60 ppm Med vannmykner (filter)

Med vandbladgarer (f||ter)

Veden pehmennin (suodatin)
1= 250L Con descalcificador de agua Sﬂltrog
2= 500L = 6=3000L. Con descalcificador de agua (filtro
3=1000L 7=5000L. Con addolcitore d'acqua ?flltro)
4=1500L 8=7000L. Me amoakAnpuvTikd vepou (QIATpO)
5=2000L 9=9000L. Sezmékcovadlem vody

Ze zmiekczaczem wody (filtr)

Ce dedurizare a apei (filtru)

1.0 °DH = 0.179 mmol/| C ymsryenus Bonuf( uneTpa)
1.0 °TH = 0.100 mmol/l u&umusatlma ile (filtre)
1.0 ppm = 0.010 mmol/l a5

KEAE I (74»’5‘—) &

1L.=0.264 Gallon A=)l (Z2H)%
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\ Energy-saving mode
- Modé économique
Energiesparstufe
Energie spaarstand
Energisparlage
Energisparingsmodus
Energi spareTunktion
Sahkoa saastava malli
Posicion, de economia
Economizador de energia
Risparmio energia )
a Aeitoupyia £§0|Kovopn0ng EVEPYEIDG
Qchrana energie , ,
ryb pracy "eco" oszczedzajacy energie
k O @ 0 J Mod ecoriomic
SHe procoeperatLLmin pexinm
bj* a_stsarufu modu

0=
off 0.15 16H %HX' x—q ot ;1:

\ Free flow
Emission continue de boisson
L Laufende Ausgabe von Getranken
Continue uitgifte van drank
Fortlopande utgivning av dryck
Fortsetter utstedelse av drikke
Kontinuer] |rq udstedelse af dr|k
Jatkuvasti likkeeseen juoma
Emision continua de bebida
Emissao continua de bebida
Emissjone continua di bevanda
v Awpeqv por Toy TToToU
— Pokracovani otazka napoje
(’%Sﬂiyr?“a“rjég D obloma 8 Wuturs
inu utu
k © © O ) [Tpopormkas gonpoc HanuTKa

.

mpty BIB blockmg

ocdge d'une BIB'vide
ockieren eine leere BIB
ege BIB blokkeren
ockering en tom BIB
okkereren tom BIB
okering en tom BIB

st tyhja BIB

bloqueo de un BIB vacia
oqueando um BIB vazio
occando un BIB vuoto

a TTAOKO £va (1010 BIB
okovam  prazdny BIB
okowanie pustg

ocarea unui BIB gol

OKVI OBaHVIe I'IyCTyIO BIB

'§°B nge leme

53815 Favy
BIB XFCt

m_ _rnze-
[ R S T |
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I]I

T
|
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f ————— \ Units
1t I omoc e Unités
Hre s Einheiten

Eenheden
Enheter
Enheter
Enheder
Yksikot
Unidades
Unidades
Unita

v a Movadeg
—— Jednotk
Jednostki

Unitat
k © © O ) EAVIH}/IleI
|r|mler

( i — \ Copy customer-specific adjustments Ch|Pcard
=y Copier les parametres specifiques du client (Carte 8 memoire)
Ll Kundenspezifische Elnstellung kopleren (Chipkarte)

KIantspemﬂeke mstelmgen kopleren Chipkaart)

; : Kopiera undsP ecifika installninger (Chipcard

Ko ier kundet| passede |nnst|II|nger Chlpcar )
Kopler und esRecn kke indstillinger (C ? 2

Kopioi asiakaskohtaiset asetukset (Muistikortti).
Cop|ar programagion espegifica de ohente Chipcard)
Copia programacap especifico de cliente (Ghipcard)
Copiare i parametri specifici del cliente (c (%arte cip)

AvTiypa®o, mpogappogyevn pubuion (EguTvn KapTa
Zakaznicka kopie specifi cke nastaveni (Cipova karta
Kopiowac ustawienie specyficzne kllenta arta chipowa)

k O @ 0O ) Coplay ajustari specmce clientului (chipcard)
[Nonb3pBaTenbeKiie HACTPOVKK KOMMPOBaHWUS (CMapT-kapTa)

P P
jati pgrgnlgtn specifici ai clientului (Card memorie)
%g‘ “hia _ﬁgj Jé%jg )

L'/ =2 2o

17



f — \ Timer, begin period 1 ditto for 2, 3 an
oo La muniterie, commencer période 1 (idem pour 2, 3
UL Zeitschaltuhr, beginn Periode 1 Idemfur2, 3 u
T|stchakelklok egin periode 1 idem voor 2, 3
Timer, starttid dito for 2, 3 och
Tldsur begrklnn penode 1 d|tto for 2, 3 0g

Tidsur, startperiode 1 dittofor2, 30

Ajastin, aloitusjakso 1 sama 2, 3ja4

Temporlza or, emplezo de periodo 1(idem para2,

Timer, inicio de periodo 1 idem para 2, 3

[ Timer, inizio perlodo 1 idem per 2, 3

XPOVOUETPO, GPXICOuV TTEPidO0 1

e
odoiwe yIa 2, 3
Casovag, zahajeni cyklu e o a

totéz pro.2, 3

Timer, okres poczatkowy 1 jak wyzej, 2, 3i
\_ O @ O ) Cronometru, pornire 1 idem pentru 2,
Tavwep, Ha‘-IVIHaPOT nepvog 1 TO e CamQe
Z,g an ay? gyé aslanglc suresi 1 l;_ﬁn|3| 2,33 D?l)
Fid A
1 B mlE2, 3 4
gmm I+ %X?m (gz, 3,4 U
f S— \ Time adjustment (hours)
S me Programmation des temps (heures)
o U Zeifeinstellun (Stundens)

Tijdinstelling (uren)

: : Tidsreglering (timmar)

A ! Tidsinnstilling (timer,
Tidsingstilling (timer
Ajan saato (funnit)

AJuste del horario’(horas)

Ajuste de hora (hora?

ro rammazione del tempo (ore)
v a RUGpion tng wpae (wpec
— as aven| Casu (hodiny)

UstaW|en|e czasu (godziny)
k 0O © 0 Programare timp (orez

HaCT O¥ka BpeMeH (4acos)
I§¥?rl S ;at)
[(————1 -,;%:
00 23 Eﬁﬁ /\| H
f S \ Time adjustment (mlnutes)
Fr e Programmation des temps (minutes)
N Zeifeinstellung (Minuten

e Tijdinstelling (minuten

. : Tidsreglering (minuter

I : TidsinAstilling (minutter

Tidsindstilling (minutter
Ajan saato (minuutit).

A uste deI horano (minutos)
uste e hora (minuto)
egrammazmne del tempo (minuti)

101 TNS WPAG (Asn}a)

— aven| casu (minut
UstaW|en|e czasu (minuty)
k 0O @ O Programare timp (mmute
Hactpoiika BpeMeHVI B MUHYTaX)

£ man a ar| k|ka
D . :t
00 59

QUi

|_—|—C>
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// BRAVILOR E]
BONAMAT

. f S Timer, end period 1

- \ La minuterie, Ia fin période 1

Zeitschaltuhr, ende Periode 1

Tudschakelklok einde periode 1
Timer, stop P d1

Tidsur, slutt periode 1

Tidsur, slutperiode 1

Ajasfin, Iopetusgakso1

Temporizador, termino de per. 1

I
]
i
-

Timer, fim de periodo 1
. Timer, fine periodo 1
XPOVOUETPO, TEAOC, 1T€p 1600U 1

Casovac, ukonceni cykiu 1

'(ISlmer ok{es koncom1/y 1
ronometru, oprire

k O _© O ) Tanmep, Ha Koae L nepuopa 1

;gman ayg;l | b|t|s suresi 1

0|EH_D'§J| gﬂl R

\ Time adjustment (hours)

Programmation des temps (heures)

Zeifeinstellung (Stunden

Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (fimmar)

Tldsmnstllllng timer

Tidsindstilling (timer

Ajan saato (tunnit)

Ajuste deI horano (horas)

use de hora (hora

rammazione d((a tempo (ore)
101) TNS WPAG (WPE

NastJ vgnlr(l:gasup(rgomp 5

UstaW|en|e czasu (godziny)

rogramare timp (ore
k ©c e © )Hacgr ovka B{I)el\F/)Ie(HI/I ancoa)

)
ZJ
=J
=J
=1

o Tii ik
O———n
00 23 R s /\FI B
4 — \ Time adjustment (minutes)
e TeRdslet Programmation des temps (minutes)
LU U Zeiteinstellung (Minuten

“““ Tij dmstellmg minuten

Tldsreg enng (minuter

Tidsinnstilling (minutter

Tidsingstilling (minutter

Ajan saato (minuutit).

Ajuste del horario (minutos)

A uste de hora (minuto)
9grammazmne del tempo (minuti)

v a 10N 1S wpcg (AerTTa)

— Nas aven| Casu (minuty)

Ustawienie czasu (minuty)

Programare timp (minute
k ©c © 9o ) HacgrpOMKa Bpel\%HM (8 éMHyTaX)

H!T : _giﬁﬁ k|ka

o
o
U‘IT
©
> =
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150

off 10 (ml) 200.0
h{

I§f ('% (Fl.oz) 15)

Programming (drink dependent)
Programmation (selon boisson), .
Programmieren (Getranke abhangig)
Programmeren (drank afhankelijk
Programmering (fardig dryck) .
Programmering (drikkeav! englg&
Programmering (athaengig af drik)

Ohjelmointi (juomakohtainen) ~ °
Programar (dependiendo a la bebida)
Programacaa (bebida dependente)
Programmaziong (dipendendo bevando)
[1poypappaTIgUO (TT0TO ELAPTWHEVO)
Programovani (zavisi na napoji) _ )
Programowanie (w zalenosci 0d rodzaju napoju)
Programar (dependenta de bautura)
[TporpaMMuUpoBaHmeE (B 3aBMCUMOCTM HAMUTOK)

Programla ecege bagl
S SRR R Ry oceve bad)
7053 2 U5 (BREKTE)
Z27HY (SE0l Wet TE)
Amount per cup (drink dependent

uantité par tasse (selon boisson)

Fullmenge Tasse (Getranke abhangig)
Doseergrootte kop (drank afhankelijK
Kvantitet/kopp (fardq(dryck) ,

Mengde pr. kopp (drikkeavhen q()

Meaengde pr. kop (athaengig af drik)

Maara / kuppi (juomakohtainen), )
Dos. grandeza de taza (dependiendo a la bebida)
Quantidade por chavena (bebida dependente)
Dosaggio per tazza (dipendendo bevando)
XwpnTIKOTNTA KOUTTA, (TTQTO EEQPTWHEVO)
Mnazstvi na Salek (zavisi na napoji) )
[los¢ na filianke (w zalenosci od rodzaju napoju)
Cantitate per ceasca (dependenta de bautura

o

Cymma 3a YallKy %B 3aBVCYMOCTY HAMNTOK)

1§ fmga*n |E; nmi r()gecege bagl)
LU .

RELL DGR BB T e
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Ratio
. 4 (L an | Ratio.
E \Féeihaltms

atio,
Forhallande
Forholdet
Forholdet
Suhde,
Relacion

-

Raportul
\ © o O Cocp)T_|-|ou1e|-||/|e

Orani
g

25 160 H"[




Pro ramming h twater?]
ogrammatio F_le% chaude)
ogrammieren wasser
ogrammeren (heet wate
ogrammerin hetvatten
rammerm varm va g
rammerm varmt van
|m0|n| u ave3|
ramar a caliente
rama Q a uene

ro ramma2|o ua calda

rp ?# aTIgLO EO’TO €00
o amovani, ¥
rogramow. n| (xvodygo cej)
ro rama tg

N):/IVI o aHu {Jropﬂqaﬂ BOAa)

scak S

7’EI’77 VI (BiE)
Z2yu(EHER)

8
S

\ Amount per cup (drink dependent
Quantité par tasse (selgn boisson
Fullmeng eTasse etranke abhangi
Doseer: ootte op drank afhan elu
Kvantite R p (fardi
Mengde pr. op dr keavhengq(
Meengde pr. k a haengig af dri
Maara/ku pi (] uomakoh amec}
Dos. gran eza de taza (dependiendo a la bebida)
Quantidade por chavena (bebida dependente)
Dosagg|o per tazza (djpendendo bevando)
XwpnTikoTnTa KOUTId, (TTQTO sﬁapijisvo)
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